

КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ
ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗАТВЕРДЖУЮ :

Директор Центру

(посада)

Юлія ІВАКІНА

(прізвище)

25 березня 2024 року

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Кременчуцький міський Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, код за ЄДРПОУ – 33589032;

вулиця Івана Приходька, буд. № 21, м. Кременчук, Полтавська область, 39621.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Бензин А-95 згідно з ДК 021:2015-09130000-9 Нафта і дистилляти.

3. Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-P-2024-03-25-012255-a

4. Обґрунтування доцільності закупівлі Товару: придбання бензину А-95 в скретч-картах або талонах здійснюється для забезпечення безперебійної роботи транспортних засобів Кременчуцького міського Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області під час виконання функцій та завдань, покладених на Центр.

5. Обґрунтування обсягів закупівлі Товару: відповідно до фактичного обсягу витрат бензину А-95 у 2023 році та враховуючі обсяги кошторисних призначень на 2024 рік.

Обсяг предмета закупівлі – 1 800 л

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами), з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом моніторингу ринкових цін бензину А-95, а саме на основі прайс-листів, комерційних пропозицій, фото фіксації цін на АЗС, системи Prozorro (доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати реальні угоди купівлі-продажу іншиз Замовників) та інших інтернет - ресурсів. Для визначення очікуваної вартості використовувалась формула середнього арифметичного значення.

Очікувана вартість предмета закупівлі : 97 182,00 грн (дев'яносто сім тисяч сто вісімдесят дві гривні 00 коп) в.т.ч. ПДВ.

7. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель.

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 рік.

8. Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару - замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає потребам та вимогам замовника.

9. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: За своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Бензин має бути виготовлений на нафтовій основі, без додавання етанолу.

До того ж, враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів (зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927.

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару (відповідно до умов тендерної документації та проекту договору про закупівлю).

Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024р.

Примітка: будь-яке посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника в цій закупівлі застосовується із виразом «або еквівалент».

Уповноважена особа
КМЦКРДІ



Тетяна ПЛАКУЩА